Multiplicacion con Propiedad Distributiva (D)

Nombre: Fecha: Puntuacién:

Utilicen la propiedad distributiva de la multiplicacion para calcular cada producto.

F. 81 X 45
= (80 + 1) X (40 + 5)
=(80x40)+ (80 x5)+ (1 x40)+(1x5)
= 3200 + 400 + 40 + 5 = | 3645

L. 39X 46

2 67X99

3 48 X 96

+ 14 x11

> 63 X 31
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Multiplicacion con Propiedad Distributiva (D) Respuestas

Nombre: Fecha: Puntuacién:

Utilicen la propiedad distributiva de la multiplicacién para calcular cada producto.

b 81 X 45
=(80+1)%x (40 +5)
=(80x40)+ (80 x5)+ (1 x40)+(1x5)
= 3200 + 400 + 40 + 5 = | 3645

1. 39 x 46
= (30 + 9) X (40 + 6)
= (30 X 40) + (30 X 6) + (9 X 40) + (9 X 6)
= 1200 + 180 + 360 + 54 = | 1794

2. 67 %X 99
= (60 + 7) X (90 + 9)
= (60x90) + (60X 9)+ (7%x90) + (7X%X9)
= 5400 + 540 + 630 + 63 = | 6633

3. 48 X 96
= (40 + 8) X (90 + 6)
= (40 X 90) + (40 X 6) + (8 X 90) + (8 X 6)
= 3600 + 240 + 720 + 48 = 4608

4 14x 11
=(10+4)x (10 + 1)
= (10X 10)+ (10X 1) + (4 X 10) + (4 x 1)
=100+ 10 + 40 + 4 =154

> 63 X 31
=(60+3)x((30+1)
=(60%x30)+(60x1)+(3%x30)+(3x1)
= 1800+ 60490+ 3 =|1953
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